
TOTAL

LE PREOCUPA EL MEDIO AMBIENTE 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Poco 23,3 20,4 22,7 24,8 29,7 25,5

Mucho 72,3 75,7 75,4 70,2 65,2 66,2

Nada 3,1 3,2 1,3 2,9 2,4 7,2

No sabe/ No contesta 1,4 0,7 0,6 2,1 2,6 1,0

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 52,4 56,2 62,4 46,2 41,9 59,5

No 44,1 41,3 37,6 48,3 52,8 36,9

No sabe/ No contesta 3,5 2,5 0 5,5 5,3 3,6

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 15,6 22,4 17,3 8,4 8,6 9,5

No 84,4 77,6 82,7 91,6 91,4 90,5

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 4,4 5,7 4,5 3,7 2,3 2,1

No 95,6 94,3 95,5 96,3 97,7 97,9

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 3,6 4,6 3,2 2,8 2,6 2,1

No 96,4 95,4 96,8 97,2 97,4 97,9

Capitales de 
provincia y 
municipios de 
más de 100.000 
habitantes

Municipios de 
50.000 a 
100.000 
habitantes

Municipios de 
20.000 a 
50.000 
habitantes

Municipios de 
10.000 a 
20.000 
habitantes

Municipios de 
menos de 
10.000 
habitantes

CONOCIMIENTO DE ALGUNA CAMPAÑA 
RELATIVA A LA PROTECCIÓN DEL MEDIO 
AMBIENTE

DETECCIÓN EN SU ENTORNO DE ALGÚN 
PROBLEMA MEDIOAMBIENTAL

COLABORACIÓN CON ALGUNA ORGANIZACIÓN 
EN DEFENSA DEL MEDIO AMBIENTE

PARTICIPACIÓN EN VOLUNTARIADOS 
AMBIENTALES

76. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y tamaño de municipio

76. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y tamaño de municipio

76. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y tamaño de municipio

INE y CREM. Encuesta Social 2008. Hogares y Medioambiente.

Página 1



100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 12,5 17,1 6,9 10,1 8,3 7,3

No 87,5 82,9 93,1 89,9 91,7 92,7

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 5,0 6,9 5,1 1,5 2,6 12,2

No 95,0 93,1 94,9 98,5 97,4 87,8

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 2,1 3,4 2,9 0,6 0,5 2,1

No 97,9 96,6 97,1 99,4 99,5 97,9

FIRMA EN CONTRA DE SITUACIONES QUE 
CONSIDERE PERJUDICIALES PARA EL MEDIO 
AMBIENTE

MANIFESTACIÓN CONTRA ALGUNA SITUACIÓN 
PERJUDICIAL PARA EL MEDIO AMBIENTE

DENUNCIA PERSONAL SOBRE ALGÚN 
PLOBLEMA QUE HAYA IDENTIFICADO
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